
Tříkráloví koledníčci 

Ani se nám nechce věřit, že je tady opět Nový rok a s ním i naši milí 

koledníci z MŠ Hornická, kteří nám přišli popřát do něj jen to nejlepší. Při 

této příležitosti si zahráli také cornhole a vykouzlili nám tak na tvářích 

úsměvy a navodili skvělou náladu. Budeme věřit, že nám vydrží po celý 

zbytek roku 2023. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Přednáška s vůní čokolády 

Přestože byl pátek třináctého, nenechali jsme si tím zkazit náladu. Pan 

Mitrenga nám totiž přednesl nejen zajímavosti o belgické čokoládě, ale 

také uspokojil naše mlsné chuťové pohárky, za což mu velice děkujeme. 

Spokojenost s akcí byla patrná na jejím konci, kdy se u stolu 

přednášejícího vytvořila dlouhá řada zájemců o zakoupení si této skvělé 

pochoutky. Věříme, že tento krásný den si zase někdy zopakujeme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Plesová sezona v plném proudu 

Období plesů, zábavy a veselí se nevyhnulo ani nám, když se ve čtvrtek 16. 

2. 2023 rozpoutal karnevalový rej. Na přípravě kostýmů se podílel nejen 

personál, ale také rodinní příslušníci. Už při samotném vstupu do sálu 

byla vidět obrovská kreativita. Při promenádě masek během plesu, bylo 

zřetelné nadšení uživatelů z toho, že jejich kreace vyvolává u ostatních 

pozorovatelů euforii a smích. Hudební vložku nám zajistilo Duo Mazánek, 

které s námi spolupracuje již dlouhé roky. Chvíle relaxace byly vyplněny 

soutěžemi. O dobré jídlo se nám postarala nejen naše kuchyně, ale také 

Makarská cukrárna, která nám darovala pro všechny uživatele vynikající 

jahodový dezert. Podařilo se nám nakouknout i na jiné taneční parkety, a 

to když jsme přijali pozvání od Powiatowego Domu Pomocy Społecznej 

"Pogodna Jesień" a DPS Mickiewicz.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



Návštěva Těšínského muzea 

Chloubou Českého Těšína je bezesporu jeho nově zrekonstruované 

Těšínské muzeum, které můžeme, dle našeho názoru, s hrdostí ukazovat 

turistům z široka daleka. Proto jsme se také my, s našimi uživateli, 

rozhodli navštívit tuto expozici. S elánem jsme „prolezli“ všechna zákoutí 

a naše nadšení neznalo mezí. Závěrem lze říci, že každý z nás si tam našel 

to své, co ho nejvíce zaujalo. Rádi bychom určitě návštěvu někdy 

zopakovali. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Velikonoční výstava 

Jen co začal nový rok, tak jsme nelenili a pustili jsme se pomalu do 

přípravy na Velikonoce, potažmo Velikonoční výstavu. Naši uživatelé 

pilně pracovali v zájmových dílnách, aby mohli ukázat a nabídnout své 

výrobky i ostatním lidem, kteří si k nám přišli nejen odpočinout od 

každodenních starostí, ale také nasbírat inspiraci, pokochat se, nebo si 

také nějakou tu maličkost odnést do svých domovů.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



28. 4. 2023 

ČARODĚJNÁ METANÁ 

Fiilipojakubská noc se nevyhnula ani nám, když veškeré malé i velké 

čarodějnice z širokého okolí se 28. dubna slétly do našeho domova, kde si 

zahrály čarodějnou metanou. Atmosféra byla naprosto úžasná, bylo 

skvělé pozorovat, jak se naši uživatelé s příchodem dětí z MŠ Hornická 

rozzářili a zapojili se s velkou chutí do čarodějného boje. Děti byly také 

skvělé a ani se jim nechtělo „letět“ zpět do školky. Děkujeme jim i jejich 

učitelkám za nádherný den a přejeme všem krásné jaro. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Narozeninová barmanská show 

Květnová narozeninová „barmanská“ sešlost, se už nesla na vlně léta, 

pohody, dobré nálady, míchaných nápojů a nemohlo nám to zkazit ani 

pošmourné počasí. V našem domově lítaly vzduchem nejen flašky a 

šejkry, ale i led, slámky a ubrousky. Naštěstí nadějný, mladý student z 

Albrechtovy SŠ Daniel zůstal stát pevně na zemi. Konečným výsledkem 

celé show se staly skvělé míchané nápoje. Na Danielovi bylo vidět, že ho 

to, co dělá, neskutečně baví a předal tak svému publiku spoustu energie. 

Barmanské umění si vyzkoušeli také někteří naši 

zaměstnanci.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TRADIČNÉ UMELECKÉ REMESLÁ PIEŠŤANY  

Také letos jsme měli možnost prezentovat výrobky z našich zájmových 

dílen až za hranicemi státu, a to v Piešťanech. Počasí nám vyšlo, zájem o 

náš stánek byl velký. Návštěvníci obdivovali nejen naše výrobky, ale také 

naše těšínské kroje. Však posuďte sami, jak nám to slušelo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ŠLAPE NÁM TO UŽ 20 LET  

Na naši zahradě jsme 14. 6. 2023 oslavili prvních dvacet let. Předem 

domluvené počasí se povedlo a nám nestálo nic v cestě užít si společně 

krásné chvíle. Tým zaměstnanců se postaral o zábavu i skvělé občerstvení. 

Gratulanti pak o slova díků všem, kteří se o klienty domova s úctou a 

laskavostí starají. Kytice převzala naše paní ředitelka Kateřina 

Pindejová. A překvapení pro všechny? To byl "soukromý" koncert Jarka 

Nohavici,   který přivezl jako dárek své největší hity.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LÉTO V PLNÉM PROUDU  

Letní měsíce nás přímo vybízejí k dobré náladě a zchlazení se u dobrého 

moku. … a proto ani my neleníme a vyrážíme vstříc zábavě. Kulturní 

zařízení u Jurčíka splňuje veškeré naše požadavky. Výborné jídlo 

v podobě tvarůžkové speciality či palačinek, dobře vychlazené pivo a 

skvělá obsluha jsou 

samozřejmostí.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



NÁVŠTĚVA DUO RUGGIERI 

Po delší době jsme byli opět poctěni návštěvou a vystoupením DUO 

Ruggieri. Zazněly známe operní árie z celého světa a vystoupení nám 

svým ladným tancem zpestřila profesionální baletka. Měli jsme možnost 

nasáknout atmosféru divadla a opery  zároveň. Byl to nádherný zážitek.  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KINO S BABIČKOU 

Jako každý rok, tak i letos, jsme ve spolupráci s SVČ Amos v našem 

Domově mohli zrealizovat setkání dětí s uživateli, a to u příležitosti Kina 

s babičkou. Kde jinde, než u Večerníčků se již dlouhá léta scházejí celé 

generace rodin. Atmosféra byla plná smíchu a radosti. Celá akce se nesla 

pod názvem "Letem světem s Večerníčkem".  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. srpen 2023 



MOTORKÁŘSKÝ „SLET“ 

V sobotu 2. 9. 2023 to u nás na parkovišti před domovem jenom vrčelo. 

Dorazili k nám poprvé a doufáme, že ne naposled, před ukončením 

sezony, motorkáři. Jednalo se o tiché setkání majitelů a příznivců motorek 

různých značek za účelem prezentace a přednášky o svých zkušenostech s 

těmito výjimečnými stroji. Počasí motorkáře nezklamalo, dorazili v 

hojném počtu 25 motorek, někteří i se svými, jak říkají „baťůžky“. Krásně 

si toho všichni užili. Motory řvaly, kola se točila, hudba hrála, bylo na co 

koukat. Mohli jsme si prohlédnout jak motocykl americké značky Harley-

Davidson, tak HONDY či JAWY, a jiné. Nadšenci si mohli i sednout na 

motorku nebo se s ní vyfotit. A na konec průjezd parkovištěm na 

rozloučenou.  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MOŽNÁ PŘÍJDE I KOUZELNÍK 

Ve společenské místnosti našeho krásného domova se kouzlilo a soutěžilo. 

V odpoledních hodinách nás poctil návštěvou kouzelník Jiří Hadaš, který 

jen tak nevytahuje králíky z klobouku, ale jako správný prezident Českého 

magického svazu tajům svého řemesla také učí. Lekce, které přihlíželi naši 

klienti, se aktivně účastnili i odvážnější zástupci personálu a stali se tak 

součásti téměř hodinové zábavy plné laskavého slova a humoru. Na závěr 

se do tajů kouzel zapojili úplně všichni a osvojili si pár triků, které 

zábavnou formou podporují jemnou motoriku klientů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



NAROZENINOVÁ SEŠLOST S DECHOVÝM 

ORCHESTREM SUŠANKA 

Naše obvyklá narozeninová sešlost se proměnila v neobvyklou zábavu! 

Tentokrát jsme přizvali Dechový orchestr „Sušanka“, který má široký 

repertoár s více než 140 skladbami tradiční i klasické české a moravské 

dechovky. A u toho nejlepšího výběru jsme rozjeli nevídanou zábavu! Kdo 

netancoval, ten zpíval nebo tleskal, ale hlavně - každý se skvěle bavil! I 

odpoledne, dávno po ukončení akce, někteří si ještě pozpěvovali po chodbě 

a nechali se slyšet – „To můžeme zopakovat i dvakrát týdně!“. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26. října 2023 



PŘEDVÁNOČNÍ VÝSTAVA 

V našem Centru sociálních služeb 30. 11. a 1. 12. 2023 proběhla tradiční 

předvánoční výstava prací klientů CSS, a také spřátelených zařízení z 

Polska a Slovenska. Všechny přítomné přivítala laskavým slovem paní 

ředitelka Kateřina Pindejová a místostarosta Českého Těšína Vít 

Slováček. Jako každoročně čekalo návštěvníky překvapení v podobě 

krásného hudebního vystoupení našich uživatelů, kteří si připravili 

zvonečkovou Tichou noc a vánočního recitálu Markéty Konvičkové. Po 

oficiálním programu se vypravili všichni přítomní nasát tu správnou 

atmosféru do jídelny, která se proměnila ve výstavní prostory výrobků 

tvořených s láskou.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30. 11. - 1. 12. 2023 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA 

 

Ani našemu Domovu se nevyhnula tradiční mikulášská nadílka, kterou 

našim seniorům předali Mikuláš, anděl a čert. Během putování napříč 

patry jsme zažili mnoho radosti a smíchu. Přestože jsme už dávno odrostli 

dětským střevíčkům, tak v každém z nás trochu toho dítěte stále zůstává.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



NAROZENINOVÁ SEŠLOST S PÍSNÍČKÁŘKOU 

KACZI 

Poslední narozeninová sešlost letošního roku v našem Domově byla plná 

hudby a dobré nálady. Hostem se stala sympatická písničkářka, hudební 

skladatelka, textařka a v neposlední řadě multiinstrumentalistka Kaczi. 

Závan energie, který sebou přinesla, byl úžasný. Zahrála nám nejen svou 

tvorbu, ale také písničky na přání našich uživatelů. Její obrovský talent 

byl zřejmý, ačkoliv píseň neznala, neměla problém nás okamžitě 

doprovodit hudebně na akordeon. Můžeme tedy říci, že i my jsme naučili 

Kaczi některé naše písničky. Dokázala nalézt cestu k našim uživatelům, 

kteří na její notu s radostí a lehkostí přistoupili. Atmosféra byla úžasná a 

doufáme, že někdy opět na shledanou! 

 

 


